

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

日期 780528 版面 四版

分類 比劍

來源 民生報

【本報訊】中國海專昨天號召北區十一所大專院校，共同參加首屆「正鏞杯擊劍錦標賽」，有近百名選手報名，結果地主隊在首日花開並蒂，雙獲男女銳、鈍劍冠軍。

這是北部地區近年來，由學校主動出資舉辦的最大規模擊劍比賽。正鏞杯是為紀念海專創校人吳正鏞所辦，他生前對推展劍運非常熱心，海專決定今後每年舉辦一次，規模比照大專杯。

二天賽程分女子鈍劍個人、男子銳劍和鈍劍團體三項，昨天舉行前兩項。省體男子銳劍隊，因擁有人物培前大洋洲杯國手蘇寶蓉為全國擊劍協會大力培養的新秀，昨天卻不幸敗在海專王淑蕙手下，屈居第二；第三名由元培新人楊金鳳獲得。

今天上場男子鈍劍團體賽，淡江、海專、省體、文化和逢甲都旗鼓相當，將會是精采的龍虎鬥。

中國海專自辦正鏞杯擊劍賽 近百高手報名 地主雙料冠軍

右圖：正鏞杯擊劍賽左訓中心現代五項好手楊進國（左），以銳劍進攻逢甲王智民，王智民跳起來撥擋。
左圖：元培女劍手蘇寶蓉（左）鈍劍刺中文系對手腰部，得點！（中國海專提供）

兩岸比劍 十月可期！

大陸歡迎我參加亞洲杯擊劍賽

【本報訊】大陸「國家」體委訓練司擊劍處長陳厚儒，日前在巴黎告訴全國擊劍副總幹事謝佳蓉，已收到我們加入亞洲聯盟的申請表，並歡迎我們派隊參加十月在大陸舉行的亞洲杯。由於這是大陸官方第一次對全國劍協作肯定表示，謝佳蓉前天返國後立即向協會轉達，並展開參加亞洲杯的籌備事宜。

在巴黎陳厚儒和謝佳蓉曾進一步交換兩岸訓練心得，陳厚儒指出，大陸目前約有十八個省份設有專

門訓練擊劍的體校及組織，選手大多自小到大一貫化訓練，國際比賽前再集中於省市或國家的訓練中心作集訓。

他對我們仍停留在校園中的休閒式練法表示驚訝，曾表示有機會想來台看看，至於派選手訪台表演，現階段可能尚未成熟。謝佳蓉則指出，大陸代表以往在國際會議的表現皆較冷漠，此次主動與我代表攀談，曾引起國際劍總有關人士欣喜的注意。

